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RAPORT ACTIVITATI IN SPATIUL JOYPLACE 

Anul 2020 

 
Spatiul denumit Joyplace, din imobilul OMINIS (Sala Expozitionala), situat in Strada Turnu Magurele 
nr. 17, sector 4, Bucuresti, este singurul loc de joaca interior din Bucuresti, adaptat pentru copiii cu 
nevoi speciale, are functiunea de loc de joaca, ateliere, loc de socializare si de petrecere a timpului liber 
pentru copiii cu dizabilitati si prietenii lor, cu o ocupare a spatiului in special in weekend-uri, conform 
specificului activitatilor si, incepand cu data de 05.08.2020, functioneaza ca Serviciu social “Centrul 
de zi pentru recuperarea copiilor cu dizabilităţi – Joyplace”.  
 
Anul acesta Joyplace a continuat sa gazduiasca copii cu dizabilitati impreuna cu familiile si prietenii 
lor la evenimente de grup, socializare, ateliere de teatru, ergoterapie, in prima perioada a anului, pana 
la declararea starii de urgenta cauzata de pandemia virusului Sars-Cov2, iar din data de 05.08.2020 a 
inceput sa aiba activitatile posibile serviciului social licentiat, cu respectarea regulilor in vigoare in 
pandemie.  
 
 
EVENIMENTE DE GRUP, SOCIALIZARE, ATELIERE ARTE COMBINATE,  
cu un numar de beneficiari 10-15 copii per activitate, unii diferiti la fiecare atelier dar si altii care 
revin de fiecare data: 
 
Atelierul creativ “Cei trei purceluşi” 

În cadrul acestui atelier micii arhitecţi au pus în practică proiectele celor trei purceluşi din poveste. 
Mai intai au ascultat povestea, dupa care, am pus la dispozitie tot ce este nevoie: ceramică, lut, sau 
fimo, nuiele, crengi şi piatră, pentru a pune in practica proiectele celor trei purceluşi. 
 

   

Nr. Inregistrare :  

45 / 29.12.2020 



 
 

Page 2 of 12 

 

 

Am sărbătorit Ziua internațională a cititului impreuna la Joyplace 
În fiecare an, în luna februarie, sărbătorim Ziua Internațională a Cititului Împreună, ocazie cu care am 
invitat copiii cu dizabilități de învățare și senzoriale la o oră de lectură adaptată, când am citit 
împreună cu Ruxandra Mateescu povestea “Mă faci să zâmbesc” (Ann Swerts & Jenny Bakker). 
 

 
 

 
 

 

Ziua mamei 

Am sărbătorit cum se cuvine pe mămicile speciale de ziua lor! 
Am început cu un atelier de floristică, în care Ruxandra Mateescu impreuna cu voluntarii ne-a ghidat 
si ajutat să facem un aranjament pe care ulterior copiii l-au dăruit celor dragi.  
Mămicile au beneficiat de masaj și mâncăruri bune, în timp ce copiii s-au jucat cu Elsa si prințul. 
Ana Maria Rusu de la “Mai multă educație muzicală în școli” a venit tocmai de la Focșani ca să ne 
vadă. A adus cu ea un zambet larg și-un vas uriaș de căpșune.  
S-au dăruit mărțișoare și am sporovăit/socializat.  
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Martisor 

Mărțișorul realizat de mama lui Zoe, cu textul primei campanii de conștientizare a partenerului 
nostru, Asociatia Umanitara Marta Maria, și al cărei mesaj se regăsește pe peretele de intrare de la 
#Joyplace, #Toticopiiisuntcopii 
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Pagina de Facebook Joyplace: 

 

 

 

Luna constientizarii paraliziei cerebrale si zi de nastere (2 in 1) – in parc 
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“Avem abilitatea să dăruim!” – campania noastra, traditionala deja, de Craciun 

A fost un an neobișnuit. Nu ne-am mai strâns cu toții în jurul bradului ca anul trecut. În ultimii trei 
ani găseam cu greu un weekend liber și pentru noi, familiile din Joyplace, să ne tragem sufletul. Luna 
decembrie era cea mai solicitată: petrecerile și evenimentele dedicate copiilor cu nevoi speciale se 
țineau lanț la Joyplace. 
Nu am vrut însă să lăsăm acest an să treacă fără obișnuita noastră tradiție de decembrie - “Avem 
abilitatea să dăruim!”- în care facem o bucurie familiilor cu copii cu nevoi speciale, mai puțin 
norocoase decât noi. Și ca să limităm timpul petrecut în magazine, anul acesta am trimis către 15 
familii aflate în dificultate, vouchere de cumpărături și gânduri bune.  
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LICENTIERE SERVICIU SOCIAL 

Am obtinut licentierea serviciului social „Centrul de Zi pentru Recuperare Copii cu Dizabilităţi - 
Joyplace” – cod serviciu social 8891 CZ-C III, licenta provizorie cu nr. 1318/05.08.2020 cu valabilitate 
pana la data de 04.08.2021 si ni s-a emis Raportul de evaluare cu recomandarea acordarii Licentei de 
functionare.  
 

Serviciile oferite în cadrul “Centrului de zi pentru recuperarea copiilor cu dizabilităţi – Joyplace” sunt 
complementare demersurilor şi eforturilor propriei familii, aşa cum decurg din obligaţiile şi 
responsabilităţile părinteşti, precum şi serviciilor oferite de unităţile de învăţământ preşcolar şi de alţi 
furnizori de servicii, corespunzător nevoilor individuale ale copilului în contextul său socio-familial. 

Centrul oferă următoarele servicii şi activităţi: 
• informare si consiliere, 
• recreere si socializare, activitati de grup nonformale prin arte combinate, 
• reabilitare psihologica, 
• recuperare - reabilitare functionala (logopedie, psihoterapie: reprezentare, dezvoltarea 

imaginaţiei, a atenţiei, memoriei, inteligenţei, creativităţii etc.) 
 

În funcţie de nevoile identificate, centrul poate dezvolta şi alte servicii în conformitate cu misiunea şi 
obiectivele serviciului social. 

Am portnit la drum cu doi beneficiari. Dupa putin timp ni s-a mai alaturat inca un beneficar. 

Prin sprijinul D.G.A.S.M.B., centrul poate oferi masa de pranz gratuit, beneficiarilor „Centrului de Zi 
pentru Recuperare Copii cu Dizabilităţi - Joyplace”. 
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Intrarea in centru: 
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Zona de recreere si socializare, activitati de grup  

 

      
 

Zona de intrare si de asteptare 
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Zona de activitati mixte: 

- de grup nonformale prin arte combinate 

- logopedie, psihoterapie 
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Zona grupurilor santiare, cu grup sanitar adaptat  

 

    
 

Multumim pentru incredere si sprijin,  

ASOCIATIA VREAU SI EU SA MERG SI  JOPYPLACE  

 


